
Raadsvergadering <datum>
agendapunt <nr>

<kenmerk>

Schriftelijke VRAGEN
ex artikel 39 RvO

(in te vullen door de raadsgriffier)

Datum: 27 maart 2018.

Aan de voorzitter van de raad (via de griffier).

Steller vragen: G.M.M. Wehkamp GL.

Onderwerp: MeerOV.

Ik verzoek het college de volgende vragen, schriftelijk  te beantwoorden:
 Wanneer worden de kernen Spaarndam Oost en Haarlemmerliede aangesloten op het 

MeerOV netwerk?
 Welke kernen kunnen straks met MeerOV vanuit de kernen Haarlemmerliede en 

Spaarndam Oost bereikt worden?
 Wordt het Spaarnegasthuis, locatie Noord, een bestemming vanuit deze woonkernen?

Toelichting: .

 In het antwoord van de minister aan de tweede kamer inzake het wetsvoorstel fusie 
Haarlemmermeer – Haarlemmerliede en Spaarnwoude antwoordt de minister aan de 
tweede kamer desgevraagd, dat in het (fusie)convenant is afgesproken, dat de nieuwe 
gemeente zich hard zal maken voor verdere investeringen in hoogwaardige openbaar 
vervoervoorzieningen voor de vervoerregio, in het bijzonder voor bereikbaarheid van de 
kleine kernen in de gemeente.

 Onlangs is de OV verbinding tussen station Halfweg en Spaarndam Oost geschrapt, zodat 
er geen OV verbinding meer is tussen deze kernen en Halfweg, waardoor het 
gemeentehuis met het openbaar vervoer niet/nauwelijks bereikbaar is. Dit klemt des te 
meer, omdat er bij het gemeentehuis te Halfweg nauwelijks geparkeerd kan worden door 
bezoekers aan de secretarie.

 De fractie van de HAP heeft middels vragen aan het college van de gemeente 
Haarlemmermeer haar bezorgdheid geuit over de bereikbaarheid van de secretarie vanuit 
de kern Badhoevedorp, terwijl er al een MeerOVverbinding bestaat tussen Halfweg en 
Badhoevedorp, waarmee het duidelijk is, dat het vervoersprobleem voor Haarlemmerliede 
en Spaarndam Oost groter is dan voor Badhoevedorp.

Ondertekening en naam,

G.M.M. Wehkamp, fractie GroenLinks
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De fractie verzoek het schriftelijke antwoord s.v.p. te zenden aan:
- Fractie GroenLinks (per mail: gwehkamp@ziggo.nl)
- De gemeenteraad van de gemeenten Haarlemmerliede en Spaarnwoude en 
- het college van B en W en
- de gemeenteraad van Haarlemmermeer.
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